BATJIAB:

SAXUPAI B.AJIITAHCYB[
11-P AHTVIMH MATEMATUKUH XNY33NUNH AHT O3BLUMX LWANTANTbLIH
MATEPWAI

2023-2024 OH

XYTAUAA:75 MUHYT HUWAT OHOO:45
AHMA........... Hap...........
XyBunbap A
1) x*+5x—6=>0 ToHUaTraN GuUNiir 607 (1 oHOO)
a.]—o0, —6] U [1, + o[ b.]—o0,—6] C. [1,4oo] d. [2, +oo]
2) 2v5 6aV/45  [lapaax Toor XuLu (1 oHOO)
a.2v5 > V45 b. 2v/5 = V45 c.2V5 < V45  d. xuwmux 6onomxryii
Vb3Vb3
3) ——  Un3apXununnunr xanbapymn (1 oHOO)
b 4
3 1 1
a. b4 b. b3 c. b4 d. b
x+y=5 -
4) {x 2y =3 CUCTEM TAarwTTranunr 6og (1 oHOO)
a.—72 b. 7,2 c. £2 d.7,-2
3°3
5) B
78 X wiar on (1 oHOO)
0
| T a78 b.102 c.156 d.288
C
6 S UNONUAT TyNuaTr 1 oH
) 7= ynnan YALITra (1 oHOO)

a.l b. = c.0 d.2



7) KoopanHaTtblH XxaBTrang AypcasiCoH gapaax Mmypyunraac arnb Hb YHKUMAH rpadomvk
bornox B3

[ () X
a.l,2 b. 1,3 c.2,3 d.1,2,3
8) (2,4), (-4,5) erceH xoép L3rMnNH XOOPOHAOX 3aWr orl (1 oHOO)
a. V37 b./10 c.v28 d. V35
2 -1 o .
9) |_3 4 | MaTpuubiH TOOOPXONIOrYMIr on (1 oHOO)
a.13 b.11 c.8 d.5

10) f)=2x+2, gx)=x2-3 601 y=g(f(x)) on

ay=3x2+8x+1 b.y=4x>+8x—-1 cy=4x*+8x+1 dy=4x>+5x+1

11) XxX—4>5x+12 TOHUATrAN Guwwninr 6oa (1 oHOO)
a. |—oo,—5] b. ]—,5] C.[=5,+x[ d. [5,+o[
b.
12) 2x?2-5x—-3=0 TarlwnTranMmH WWAANIAT On
a 3,1 b.3,—1 c.—3,% d. .—3,2 (1 0HOO)
2 2 2 2

13) a; =2 a;p =92 060sg apUPMeETUK NPOrPECChHIH EPOHXMI MMLLYYHUA TOMbEOT rapra
(1 oHOO)

a.a, =10n+8 b.a,=10n-6 c.a,=6n—8 d.aq,=10n—-8



LWoor xasaxag Tarw Tooroop 6yyx maragnanbir on (1 oHOO)

14)
a.: b = C. d.-
15)  Tarw eHuerT rypBarmkHbl KateT 6 , rmnoTeHny3 Hb 10 6on Heree kaTeThir on (1 OHOO)
a.5 b6 c.7 d.8
16) A(4,-2,1), B(2,-4,-1) A,B U3ryyauinH XOOpoHOOX 3alr on
a.2V3 b 3v3 c. 43 d.5v3
17) 3* +3*¥*2 =10 TorwwmTronunr 6onq, (1 oHOO)
a. 0 b.1 c.2 d.3
18) "'ypBamkHbl CyypuiH ypT 8cM, eHaep Hb 5 6on Tanbanr on (1 oHOO)

a. 40 b.20 c.16 d.10

19) YyTaHg ynaaH 6a wap eHretan ypnaH umxap 6ans. YyTHaac Har ypraH 4nxap
Taamraap aBaxag Top Hb Llap eHreTan 6anx y3arnunH maragnan 0.63 6on ynaaH
(1 oHOO)

OHIeTaN YNX3P rapy npax maragnan amap 6anx Ba?

a. 0.37 b.0.34 c.l d. 0.27

20) y = —=5x%2+6x—3 YHKUMAH TArw, COHAronr Torroo (1 oHOO)
C. Tarw 4 6ui, coHarom 4 ouL

a. Torw b. conaron

(1 oHOO)

21) Mapargaxryn 6anraa eHUrmmr on
a. a=46 =113 b.a=57 =134 c.a=134 =67

4p°
113=

d.a =46 p =113



22)  1-100 xypTanx TOOHOOC Taamraap Har TOO COHroxa 7 xXyBaargax TOOHbl Maragnarnbir

on (1 oHOO)
a.E b.l c.l d.l
100 50 50 2
3x
23)  TarwuTtranur 6o4. 5 = 6 (1 oHOO)
a.4 b.12 c.36 d.1

24)
a.v70 b.3v70  c.4+/70 d. 24/70
(1 oHOO)
(o 82 e B
25)  f(x) =2x+5 60a f~(x) on
(1 oHOO)
a.y=xzi5 b.y=xz;5 C.y=xT_2 d.y=xSL2

26) XawnpuarT 5 ynaaH, 4 wap, 6 xex eHrunH 6ember 6anxaa.Xanpuraac Har 6ember
caHamcaprynraap asaxap wap eHrumH 6ember 6anx maragnansir on (1 oHOO)

a.2 b= C.< d.:
6 15 3 2

27) TpaneublH cyypunya 4 cm 6a 8 cm, eHaep Hb 5 6on Tanb6anr on (1 oHOO)
a.30 b. 60 c. 40 d. 20

28) 10 cyparyaac 3 cyparytan 6arMnr XM4HI3H AH3aap 30XMOX B3I
a.120 b. 60 c. 40 d. 20

29) cos?a + (1 — sina)

a.l b. cos?a C. sina d. 2cos?a



30) Xapae d = (3,2,—1), b = (3,6, —1) BekTOp 6ON Aapaax YANANMIAr ryinLaTra
3(d + b) — 2(d@ — 5b)

a.(12,-32,-14)  b.(-12,-32,14)  c. (-12,-32,-14)  d. (-12,32,14)

31) y=5x*-2x3+4x—1 papaax pyHKUMINH ynamxnanbir o
ay=5x3—8x2+4  b.20x*—8x3+4 c.20x>—8x2+4 d. 20x3—-2x2+4

32) UnnuHapunH cyypuiiH paguyc 4, eHgep 7 6on 6yTaH ragapryrH tTanbaunr on
a.80m b. 88w C. 28w d. 82w

33) f(x)=2x3+5x—7 OX QYHKUWIAT O

4 2 4 2 4 2
a. F(x)=x7+%—7x+c b. F(x)=x?+5%—7x+c C.F(x)=x7+5%—7x+c
34) banT xapBaaHbl TaMUPYHbI HAr yaaarviH xapBanTtaz apBaH OHOO aBax maragnan 0.3,
€eCceH OHoo aBax maragnan 0.4 6on Har yaaarnnH xapsanTtaap 8-aac Ux OHOO aBax
Y33araMnH maragnansir ofl.
a.0.7 b. 0.4 c.0.3 d.0.2

35) AB = (3; x; —2) BEKTOpPbIH ypT 5 6on X-uur on.

A. 2V2 B. 2V3 C.-3 D.3
XOEPLOYIAAP X3Car:
21 A= (11; ;‘ YpBYY MaTpuubIr on (4 oHOO)

x+y+z=-2
22 x—y+2z=-7 (4 oHOO)
2x+3y—z=1



2.3 papaax erergnninH moop 6ynar, apudpMeTuk oyHaax, MeauaH on

3aBcap [1,3] [3,5] [5,7] [7,10] [10,15] [15,18]
JaBTamx | 4 21 24 35 12 6
(4 oHOO)
2.4 13,14,15 T[ypBaH Tanaap Hb rypamkHbl Tandamnr on (4 oHOO)

2.5 QYHKUMAH CIRKUITIN LBMMIAT OJTK,MaKCMMyM BYy0y MUHUMYM LI3MMIAH anb 60noXbIr TOrTo

y=x342x%?—-5x+4



4b+8 3b-3

BATJIAB:

3AXNPAI B.AIITAHCYB[
11-P AHTMMH MATEMATUKNINH XNY33NUNH AHM O3BLUMX WWANTANTbIH
MATEPWAT
2022-2023 OH
XYTAUAA:75 MUHYT HUWT OHOO:45
AHMA........... Hap...........
Xysunb6ap b
1. x°+3x+2>0 N3apXUANAWIAH yTrbIr On (1 oHOO)
a.]—oo, —2] U [—1, +oo[ b. ]—c0, —2] Cc.[—2, +oo[ d. [—1, 4]
3v5 6aVv45  [lapaax Toor XuLu (1 oHOO)
b.3V5 > V45 b.3V5 = V45 c.3V5 < V45  d.xuwmx 6onomkryi
5
b2xVb3
3. T NNIPXMANIIMIAT Xandapumnn (1 oHOO)
b 2
11 1 1 1
a. b1o b. b1o c. bs d. b2
x+y=5 o
{Zx y=8 CUCTEM TarwTTranunr 6oa (1 oHOO)
a.4.2 b. 1,5 c. 4.1 d.5,8
B
T8¢
| o Xwuuir on (1 oHOO)
- |
c o 1 a.66 b.102 c.132 d.288
9b+9 _ 2b+4 5 N
YUNANUUr rynyaTra (1 oHOO)



(b+9) 3(b+1) 3(b+1) 3(b+1)
a (b+8) " (b+8) c. 2(b-1) "2(b+1)

7. KoopauHatblH XxaBTrang AypCasiCoH fapaax Mmypyuraac anb Hb QYHKUMAH rpadmk
6ornox B3

4. 5. 6. |
o 1 ‘-L: i _1' A
/’\ == : - . ?
Kfy )
a.4 b.4,5,6 c.4,5 d.5,6
8. (3,5, (-4,8) erceH xoép UIrMNH XOOPOHAOX 3alr on (1 oHOO)
a. V58 b. 10 c.v28 d. V35
o. |2 7| M Anoruni 1
S RO aTpuLUbIH TOAOPXOMUMNOMYUINT Of (1 oHOO)
a.l6 b. 21 c.18 d.22

10. f(x) =2x+2 ,g(x) =x2 =3 60oa y = f(g(x)) on

ay=2x?+1 b.y =4x? + 8x cy=8x+1 dy=2x%2—-4
11. x—10> 3x + 12 TOHUATraN Guwwnir 6og (1 oHOO)
C. ]—oo,—11] b.]—o0,11] c.[—11,+oo[ d. [11,+oo[

10.



12.a; =3 a;p = 84 60s1 apUPMETUK NPOrPECCHIH EPOHXUIN MULLYYHUA TOMBbEOT rapra
(1 oHOO)

a.a,=9m-6 b.a,=9n+6 C.a,=9n—8 d.a,=9n-5

13. LWoor xasixag coHaron Tooroop 6yyx maragsnanbir on (1
OHOO)
2 1 1 1
a.- b= C.- d.=
6 6 3 2

14. Tarw eHUerT rypBarmkHbl kKaTeT 5, rMNoTeHny3 Hb 13 60N Heree kateTbir on (1

OHOO)
a.b b.18 c.12 d.8
15. 3x2—-8x+5=0 TarlwmnTranMmH WWAONIAT ON
a.—3,5 b. 3,5 c.—3,—5 d..3,-5 (1 oHOO)

16. A(2,-3,4) ,B(0,-5,-1) A,B uaryyoumnH XoopoHOOX 3aur orl

a.v/30 b. /32 .33 d.8
17. 2¥ 4+ 2%t =16 TarwuTranuir 6opg
(1 oHOO)
b. 0 b. 1 C.2 d.3
18. 'ypBarmxHbl CYypunH ypT 7cM, eHaep Hb 8 6on Tanbanr on (1 oHOO)
a. 28 b.15 c.1l d.10

19. YyTaHg ynaaH 6a wap eHretan ypnaH umxap 6ans. YyTHaac Har ypriaH 4nxap
Taamraap aBaxap Tap Hb Wap eHreTan 6anx y3arnuH maragnan 0.56 6on ynaaH
OHIeTIN YNX3P rapy npax maragnan amap 6anx Ba? (1 oHOO)

b. 0.37 b.0.34 c.l d. 0.44

20. y=-2x%2+4+6x+3 PYHKUMNH Tarw, coHgronr Torroo (1 oHoO)

a. Toarw b. coHgromn C. TArw Y4 6uw, coHarom 4 6mL



21. Mapargaxryn 6avraa eHUrmimr on (1 oHOO)

a. a=46 =113 b.a=113 =46 ca=128=67 d.a=67 =134

22.  1-100 xypTanx TOOHOOC TaamMraap Har TOO COHroxa 9 xyBaargax TOOHbI
Maragnanbir on

(1 oHOO)
a.£ b.l C.l d-
100 50 50
4x
23. TarwuTranur 6oAa. 5 = 6 (1
OHOO)
a.4 b.2 c.6 d.3
24.
B. M a. V101 b.v99  c.v103 d. V104
9 X
L N
11
25. f(x) =3x—7 6ox f71(x) on



26. XawnpuarT 5 ynaaH, 4 wap, 6 xex eHrunH 6ember 6amxaa.Xanpuraac Har 6ember
caHamcaprynraap aBaxag xex eHruiH 6ember 6anx maragnansir on (1 oHoo)

a.2 b= c. - d.2
6 15 3 5
27. TpaneublH cyypuyg 6 cm 6a 5 cm, eHgep Hb 7 6on Tanbawr on (1 oHOO)
a.105 b. 210 c. 30 d. 37

28. 11 cyparyaac 3 cypardtam 6armmr Xn4HaaH sH3aap 30XMOX B3
a. 105 b. 60 c. 165 d. 20
29. cos’a+ (1 —sin%a)

a.l b. cos?a C. sina d. 2cos?a
30. Xspasa = (3,2,—1), b=(36—-1) BekTOp 6on gapaax YMNanunr ryiuaTra 3(& + 5) —
2(d — 5b)

a.(12,-32,-14)  b.(-12,-32,14)  c. (-12,-32,-14)  d. (-12,32,14)

31. y =5x*—2x3 +4x — 1 papaax QyHKUWIAH yniamKnanbir on
ay=5x3—-8x2+4  b.20x*—8x3+4 c.20x>—8x2+4 d. 20x3—-2x2+4

32. UunuHgpunH cyypuiiH paguyc 4, eHgep 7 6on 6yTaH ragaprynH Tanbanr on
a.80m b. 88m C.28m d. 82w

33. f(x)=2x3+5x—7 3x dyHKUMIT on
4 2 4 2 4 2
a. F(x)=x7+5§—7x+c b. F(x)=%+%—7x+c c.F(x)=x7+5%—7x+c

34. BbanT xapBaaHbl TaMUPYHbI HAr yaaarMmH xapsanTtaz apBaH OHOO aBax mMaragnarn
0.3, eceH oHoO aBax maragnan 0.4 6on Har ygaarnnH xapesanTtaap 8-aac Mx oHOO
aBax y3argsivnH maragnarnbir on.

a.0.7 b.0.4 c.0.3 d.0.2

35. 4B = (3; x; —2) BEKTOpbIH ypT 5 6on X-uur on.
A 22 B. 2V3 C.-3 D.3



XOEPOYIAAP X3C3ar:

22 A= (161 35 YypBYY MaTpuLbIr Or (4 oHOO)

XxX—2y—z=-5
2.2 2x—y+3z=4 (4 oHOO)
3x —5y+2z=1

2.3 papaax ereranunH moog, 6ynar, apudmMeTk AyHaax, MeaunaH on

3aBcap [1,3] [3,5] [5,7] [7,10] [10,15] [15,18]
JaBtamx | 5 19 21 32 10 7

(4 oHOO)

2.4 55,6 [ypBaH Tanaap Hb rypBarmkHbl Tanbanr on (4 oHOO)



2.5 PYHKUMIAH COKUITIN LBIMIT OSTK,MaKCUMyM By0y MUHUMYM LI3rMIAH anb 60n0oXbIr
TOrTO

y=x3+2x*-5x+4



